

# 加拿大国际贸易促进会

## 简 报

【2018 第 51 期】

2018 年 12 月 29 日

---

### 我会受邀参加驻温总领事馆国庆招待会

CITPS Invited to Join the National Day Reception Held at Vancouver Consulate-general

9 月 28 日，中国驻温哥华总领事佟晓玲在温哥华举办庆祝中华人民共和国成立 69 周年国庆招待会。BC 省省长代表、就业、贸易和科技厅厅长赖赐淳 (Bruce Ralston)、加拿大联邦参议员马丁 (Yonah Martin)、国会议员苏立道 (Joe Peschisolido)、黄陈小萍、关慧贞，前参议员奥斯汀 (Jack Austin)，BC 省议会议长普拉克斯 (Darryl Plecas)、副议长周行励 (Raj Chouhan)、贸易省务厅长周炯华、儿童保育省务厅长陈苇蓁，省议员康安礼、马博文、罗珍妮、屈洁冰、叶志明、李耀华、周豪杰 (Jas Johal)，温哥华市长罗品信 (Gregor Robertson) 等政要、原住民代表、各国驻温哥华领团、各界友好人士、华侨华人、中资机构及留学生代表等

近 700 人出席。加拿大国际贸易促进会会长郑小玲应邀出席了招待会。



驻温哥华总领事佟晓玲在致辞中说：中国用最短的时间走过了发达国家几百年走过的现代化道路，目前已是世界第二大经济体、世界第一大出口国、第二大进口国、第二大对外直接投资国，成为世界经济增长最主要的动力源。



佟晓玲说：今年 11 月，首届中国国际进口博览会将在上海举办，加拿大是博览会 12 个主宾国之一，BC 省的参展企业是全加参展数量最多的省份。她表示：BC 省作为加拿大通往亚太地区的门户，是全加与中国开展各方面合作最活跃的省份。中国已稳居 BC 省第二大贸易伙伴、第二大进口来源地和第二大出口市场的地位。年初贺谨省长首次访华，双方达成了一系列新共识，进一步推动在贸易投资、清洁能源、矿产资源、跨境电商等领域的深入合作。期待双边合作再上新台阶。



赖赐淳厅长代表省长贺谨（John Horgan）祝贺中华人民共和国 69 周年国庆，强调 BC 省与中国经贸关系密切，BC 省政府始终高度重视发展与中国关系，期待进一步拓展双方合作领域，推动 BC 省与中国关系全方位、多层次发展。他指出，BC 省现有 50 多万华裔，长久以来，一代代华人用自己的勤奋、坚韧和勇气在 BC 省的建设和发展史上书写下浓墨重彩的一笔。BC 省政府正与温哥华市政府联合，共同向联

联合国教科文组织申请将温哥华唐人街列入世界文化遗产，这是对 BC 省华人历史的充分肯定和赞赏。今年是中加旅游年，双向旅游人数都比去年有所增长，体现出 BC 省与中国人民之间不断加强的纽带关系。



罗品信市长用普通话祝贺中华人民共和国成立 69 周年，表示相信加中、特别是温哥华市与中国的合作关系将更上一层楼。他回顾了中国与加拿大、广东省与 BC 省、广州市与温哥华市的友好关系，指出民间交流有力地促进了双边经贸关系的发展，惠及双方人民。他感谢华人移民的重要贡献，列举了今年以来温哥华市政府对歧视华人历史错误进行道歉、与省政府合作申请将唐人街列入世界文化遗产名录、用杰出华人名字命名温哥华地名等一系列举措。



各界来宾对新中国成立 69 周年致以热烈祝贺，对中国改革开放 40 年来取得的巨大成就表示由衷赞叹。我会会长郑小玲表示：温哥华地区的华侨华人为中国的繁荣昌盛感到自豪，对祖籍国未来发展充满信心。加拿大国际贸促会愿发挥“民间经济大使”的作用，为推动加中双边经济贸易、旅游观光、人文交流等方面发挥积极作用。



